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Ръководството на третодивизионния Скрита сила (Мъдрево) се е замислило сериозно
да бойкотира срещите си, в които свирят варненски съдии, издадоха източници от
малкото кубратско село. Местните са силно възмутени от яките балтии, които им
нанасят “чернодрешковците” от морската ни столица , и които правят всичко възможно
да да им попречат да извоюват първата си победа.

      

В подготвено до Зоналния съвет протестно писмо босовете на отбора припомнят, че в
домакинския им мач срещу Шабла, завършил 1:1, е свирил Ивайло Попов. Като се има
впредвид, че отборът на гостите дефакто е бившият дублиращ състав на Черно море,
учудващо защо е назначена варненска бригада. По време на двубоя гостуващите
футболисти са му говорели на малко име и му давали съвети какво да отсъди. 
“В този двубой варненският “смешник” показа два червени картона на наши футболисти”,
пише още в жалбата. Заради пристрастията му в този мач въпросният Ивайло Попов
отнесе няколко тупаника след последния съдийски сигнал, което бе нещо непривично за
публиката в Мъдрево.
За да отмъсти за побоя над колегата си в Мъдрево Зоналният съвет във Варна назначи
отново варненска бригада при гостуването на Скрита сила в Дивдядово. И на този
терен варненецът Радослав Станев си правеше каквото си иска, като не се посвени да
извади за нищо червен картон на халфа на гостите Живко Панайотов.
“Ако продължават да се подиграват с нас варненските съдии, ще се принудим на
крайната мярка да извадим отбора си от по-нататъшно участие в Североизточната “В”
група”, заплашват от Мъдрево. 
Солидарни с тях са и колегите им Кубрат, които пък-бяха “посечени” от варненеца Иван
Кирилов.  Той в събота се подигра и с на Лудогорец в отложения мач срещу Дунав от
Източната “Б” група.От Кубрат също се питат с какъв акъл хората от Зоналния съвет
във Варна им пращат съдия от морската ни столица при положение, че играят срещу
варненски отбор, в случая Девня.24 часа по-рано в Разград Кирилов вбеси до полуда
иначе спокойния президент на Лудогорец Алекснадър Александров, който подаде
жалба в протокола заради неадекватното му съдийство.
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Двата тима от третия ни ешалон са твърдо решени да се борят с всички сили срещу
варненската съдийска мафия във футбола, като тепърва ще очакваме развитието на
казуса.
 
Автор: Михаил Попов, агенция Блиц
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